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Ⅰ．行政区（自治会）の属性                

 

1．地区別・小学校区別 行政区の構成比 

【1】地区別行政区の構成比 

 地区別の行政区の数は、小城地区が 84 行政区（46.7％）と最も多く、次いで、

三日月地区 41（22.8%）、牛津地区 29（16.1%）、芦刈地区 26（14.4%）とな

っている。 

 
 

【2】小学校区別行政区の構成比 

 小学校区別の行政区の数は、三日月校区が 41 行政区（22.8%）と最も多く、次

いで晴田校区 30（16.7%）、芦刈校区 26（14.4%）となっている。行政区が一番

少ない校区は、砥川校区で 11（6.1％）となっている。 

 

小城地区 

46.7% 

三日月地区 

22.8% 

牛津地区 

16.1% 

芦刈地区 

14.4% 

全体（N=180） 

桜岡校区 

8.9% 

岩松校区 

12.2% 

晴田校区 

16.7% 

三里校区 

8.9% 

三日月校区 

22.8% 

牛津校区 

10.0% 

砥川校区 

6.1% 

芦刈校区 

14.4% 

全体（N=180） 
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2．地区別・小学校区別 人口（平成 27 年 3 月 31 日現在住民基本台帳による） 

【1】地区別の人口 

 地区別の人口は、小城地区が 16,134 人（35.2%）と最も多く、次いで、三日月

地区 13,876 人（30.3%）、牛津地区 10,193 人（22.2%）、芦刈地区 5,613 人

（12.3%）となっている。 

 

 

【2】小学校区別の人口 

 小学校区別の人口は、三日月校区が 13,876 人（30.3%）と最も多く、次いで牛

津校区 7,672 人（16.7%）、晴田校区 6,096 人（13.3%）となっている。人口が

一番少ない校区は、三里校区で 1,463 人（3.2％）となっている。 

 

小城地区 

35.2% 

三日月地区 

30.3% 

牛津地区 

22.2% 

芦刈地区 

12.3% 

全体（N=45,816） 

桜岡校区 

10.8% 

岩松校区 

7.9% 

晴田校区 

13.3% 

三里校区 

3.2% 

三日月校区 

30.3% 

牛津校区 

16.7% 

砥川校区 

5.5% 

芦刈校区 

12.3% 

全体（N=45,816） 
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3．地区別・小学校区別 世帯数（平成 27 年 3 月 31 日現在住民基本台帳による） 

【1】地区別の世帯数 

地区別の世帯数は、小城地区が 5,795 世帯（36.9%）と最も多く、次いで、三日

月地区 4,592 世帯（29.2%）、牛津地区 3,541 世帯（22.5％）、芦刈地区 1,791

世帯（11.4%）となっている。 

 
 

【2】小学校区別の世帯数 

小学校区別の世帯は、三日月校区が 4,592 世帯（29.2%）と最も多く、次いで牛

津校区 2,665 世帯（17.0%）、晴田校区 2,129 世帯（13.5%）となっている。世

帯が一番少ない校区は、三里校区で 468 世帯（3.0％）となっている。 

 

 

小城地区 

36.9% 

三日月地区 

29.2% 

牛津地区 

22.5% 

芦刈地区 

11.4% 

全体（N=15,719） 

桜岡校区 

12.2% 

岩松校区 

8.1% 

晴田校区 

13.5% 

三里校区 

3.0% 

三日月校区 

29.2% 

牛津校区 

17.0% 

砥川校区 

5.6% 

芦刈校区 

11.4% 

全体（N=15,719） 
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4．地区別・小学校区別 人口割合 

（平成 27 年 3 月 31日現在住民基本台帳による） 

  

年少人口割合が最も高い小学校区は、三日月校区で 17.7%、次いで砥川校区の

15.5%となっている。また、老年人口割合（高齢化率）が 30％を超えている小学校

区は、三里校区 32.9%、芦刈校区 31.2%となっている。 

 

 

人口 

(人) 

男 

（人） 

女 

（人） 

世帯数 

（世帯） 

平均 

世帯数 

（世帯） 

年少 

人口 

割合 

（％） 

生産年

齢人口

割合 

（％） 

老年 

人口 

割合 

（％） 

A+B= C A B D C/D    

全体 45,816 21,640 24,176 15,719 2.9 14.6 60.2 25.2 

【小城地区】 16,134 7,527 8,607 5,795 2.8 13.0 60.1 27.0 

桜岡校区 4,944 2,277 2,667 1,915 2.6 12.0 60.4 27.6 

岩松校区 3,631 1,690 1,941 1,283 2.8 13.5 59.2 27.3 

晴田校区 6,096 2,885 3,211 2,129 2.9 14.2 61.0 24.8 

三里校区 1,463 675 788 468 3.1 9.8 57.2 32.9 

【三日月地区】 13,876 6,598 7,278 4,592 3.0 17.7 62.5 19.8 

【牛津地区】 10,193 4,860 5,333 3,541 2.9 14.5 59.1 26.4 

牛津校区 7,672 3,658 4,014 2,665 2.9 14.1 59.6 26.3 

砥川校区 2,521 1,202 1,319 876 2.9 15.5 57.6 26.9 

【芦刈地区】 5,613 2,655 2,958 1,791 3.1 11.6 57.2 31.2 

＊ 年少人口割合・・・・・ 0～14 歳の人口に占める割合 

     生産年齢人口割合・・・15～64 歳の人口に占める割合 

     老年人口割合・・・・・65 歳以上の人口に占める割合 

 

 

11.6 

15.5 

14.1 

14.5 

17.7 

9.8 

14.2 

13.5 

12.0 

13.0 

14.6 

 

 

57.2 

57.6 

59.6 

59.1 

62.5 

57.2 

61.0 

59.2 

60.4 

60.1 

60.2 

31.2 

26.9 

26.3 

26.4 

19.8 

32.9 

24.8 

27.3 

27.6 

27.0 

25.2 

【芦刈地区】（n=5,613) 

砥川校区(n=2,521) 

牛津校区(n=7,672) 

【牛津地区】(n=10,193) 

【三日月地区】(n=13,876) 

三里校区(n=1,463) 

晴田校区(n=6,096) 

岩松校区(n=3,631) 

桜岡校区(n=4,944) 

【小城地区】(n=16,134) 

全体(N=45,816) 

凡例(％) 

年少人口割合 生産年齢人口割合 老年人口割合 
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7.4 

10.9 

9.1 

9.6 

11.5 

6.4 

9.1 

8.3 

7.4 

8.2 

9.4 

8.9 

9.2 

10.3 

10.0 

12.6 

8.4 

10.0 

11.4 

10.0 

10.2 

10.7 

9.7 

10.2 

10.1 

10.1 

9.9 

10.0 

10.5 

8.7 

10.8 

10.1 

10.0 

10.9 

13.1 

11.2 

11.7 

13.7 

9.0 

11.7 

10.3 

10.4 

10.7 

11.9 

10.0 

10.6 

12.4 

11.9 

14.2 

8.1 

11.4 

12.7 

10.7 

11.2 

12.1 

13.9 

11.9 

12.2 

12.1 

11.9 

15.3 

14.1 

12.8 

14.9 

14.1 

13.0 

15.9 

13.4 

16.1 

15.4 

11.8 

17.5 

16.4 

15.1 

15.5 

15.9 

14.6 

11.2 

10.5 

10.9 

10.8 

7.9 

11.3 

9.9 

10.2 

9.4 

9.9 

9.7 

12.0 

10.2 

7.8 

8.4 

6.4 

13.8 

7.0 

10.4 

11.0 

9.6 

8.7 

【芦刈地区】（n=5,613） 

砥川校区（n=2,521） 

牛津校区（n=7,672） 

【牛津地区】（n=10,193） 

【三日月地区】（n=13,876） 

三里校区（n=1,463） 

晴田校区（n=6,096） 

岩松校区（n=3,631） 

桜岡校区（n=4,944） 

【小城地区】（n=16,134） 

全体（N=45,816） 

凡例（％） 

10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 
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Ⅱ．調査計画                       

【調査目的】 

行政区内での地域活動の状況を把握するためアンケート調査を実施し、今後の「協

働によるまちづくり」の推進に向けた基礎資料として活用することを目的として実施

した。 
 

【調査方法】 

 ４月定例区長会（全体会）でアンケート調査票の配布、 

区長文書配達による返送回収 
 

【調査時期】 

 平成 27 年（2015 年）4 月中旬～5 月中旬 
 

【調査対象・回収結果】 

  発送数 ・・・・・ 180 件 

  有効回収数 ・・・ 154 件 

  有効回収率 ・・・ 85.6% 
                

  ◆ 地区別回収状況 

 

 

調査対象 調査票配布数 有効回収数 有効回収率 構成比 

小城地区 84 66 78.6% 42.9% 

 桜岡校区 16 13 81.3% 8.4% 

岩松校区 22 20 90.9% 13.0% 

晴田校区 30 23 76.7% 14.9% 

三里校区 16 10 62.5% 6.5% 

三日月地区 41 35 85.4% 22.7% 

牛津地区 29 27 93.1% 17.5% 

 牛津校区 18 16 88.9% 10.4% 

砥川校区 11 11 100.0% 7.1% 

芦刈地区 26 24 92.3% 15.6% 

不明 － 2  1.3% 

計 180 154 85.6% 100.０％ 
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【報告書の見方について】 

 

１．集計は小数点以下第２位を四捨五入している。従って回答比率の合計は必ずし

も 100％にならない場合がある。 

２．２つ以上の回答が可能な複数回答質問の場合、その回答比率の合計は 100％を

超える場合がある。 

３．数表、図表、文中に示すＮは、比率算出上の基数（標本数）である。全標本数

を示す「全体」を「Ｎ」、該当数※を「ｎ」で表記している。 

４．図表中における地区別などのクロス集計結果については、該当する属性等の設

問に対する無回答者を除いて表記している場合もあるため、属性ごとの基数の

合計と全体の基数は同じにならない場合がある。 

５．図表中においては見やすさを考慮し、回答割合が極端に少ない数値（例：0.0％、

0.1％など）は、図と干渉して見えにくい場合などに省略している場合がある。

また、複数回答の図表中においては、見やすさを考慮し、回答割合の高い順

に並べ替えて表記している場合がある。 

６．この他、個別に参照事項がある場合は、本報告書の該当箇所に適宜記載した。 
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Ⅲ．調査結果                       

1．地区別行政区の構成比（問 1-1） 

 回答者の地区別行政区の構成比は、小城地区が 42.9％と最も多くなっており、次

いで三日月地区 22.7％、牛津地区 17.5％、芦刈地区 15.6％となっている。 

 

 

 

1．小学校区別行政区の構成比（問 1-2） 

 回答者の小学校区別行政区の構成比は、三日月校区が 22.7％と最も多く、次いで

芦刈校区 15.6％、晴田校区 14.9％となっている。構成比が一番少ない校区は、三

里校区 6.5％となっている。 

 

小城地区 

42.9% 

三日月地区 

22.7% 

牛津地区 

17.5% 

芦刈地区 

15.6% 

不明 

1.3% 

全体(N=154) 

桜岡校区 

8.4% 

岩松校区 

13.0% 

晴田校区 

14.9% 

三里校区 

6.5% 
三日月校区 

22.7% 

牛津校区 

10.4% 

砥川校区 

7.1% 

芦刈校区 

15.6% 

不明 

1.3% 

全体（N=154） 
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2．区長の年齢（問２） 

 

 

  

区長の年齢は、全体で 86.4％が 60 歳代以上となっており、桜岡校区、牛津校区

では、60歳代以上が100％となっている。70歳代以上でみると、牛津校区が43.7％

で最も多く、芦刈地区では、70 歳代以上がいない。 

 

 

  

5.7 

1.3 

20.8 

18.2 

7.4 

14.3 

20.0 

13.1 

10.0 

10.6 

12.3 

100.0 

79.2 

54.5 

56.3 

55.6 

68.6 

70.0 

78.3 

75.0 

76.9 

75.8 

71.4 

27.3 

43.7 

37.0 

11.4 

10.0 

4.3 

15.0 

23.1 

12.1 

14.3 

4.3 

1.5 

0.7 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 

問２．区長の年齢をおたずねします。 

（％） 
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3．区長の職業（問 3） 

 

 

  

全体の 29.9％は、無職となっており、桜岡校区は 69.2％、牛津校区は 50％と、

無職の方が過半数を超えている。一方、仕事をしている方が多いのは、芦刈地区の

79.1％で、次いで砥川校区の 72.8％、三日月地区 62.9％となっている。 

 

 

  

50.0 

37.5 

36.4 

37.5 

37.0 

25.7 

10.0 

8.7 

15.0 

15.4 

12.1 

24.0 

50.0 

33.3 

36.4 

12.5 

22.2 

28.6 

50.0 

26.1 

35.0 

27.3 

27.9 

8.3 

0.0 

8.6 

0.0 

3.3 

12.5 

9.1 

50.0 

33.3 

28.6 

30.0 

30.4 

25.0 

69.2 

36.4 

29.9 

8.3 

18.2 

7.4 

8.6 

10.0 

34.8 

25.0 

15.4 

24.2 

14.9 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

自営 会社員 公務員 無職 その他 

問３．区長の職業をおたずねします。（主なもの１つに○をつけてください。） 

（％） 
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4．区長の在職年数（問 4） 

 

 

  

全体では、在職年数 2 年未満が 88.3％となっており、三里校区、芦刈地区では、

在職年数 2 年未満が 100％となっている。 

 

 

 

  

50.0 

50.0 

50.0 

56.3 

53.8 

91.4 

60.0 

56.5 

50.0 

38.5 

51.5 

60.8 

50.0 

50.0 

30.0 

31.3 

30.8 

5.7 

40.0 

26.1 

30.0 

23.1 

28.8 

27.5 

20.0 

7.7 

13.0 

10.0 

30.8 

13.6 

7.2 

12.5 

7.7 

2.9 

4.3 

10.0 

7.7 

6.1 

4.6 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=10） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=26） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=153) 

１年 ２年 ３年～５年 ５年以上 

問４．区長の在職年数をおたずねします。 

（％） 
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5．区長の選出方法（問５） 

 

 

  

いずれの地区も「輪番制」による選出が多いが、一番多いのは三里校区で 80％と

なっている。他の特徴として、桜岡校区では「総会等で協議」が 38.5％、岩松校区

では 50％が「選挙」、牛津校区では 31.3％が「指名」による選出となっている。 

 

 

  

16.7 

9.1 

12.5 

11.1 

11.4 

13.6 

50.0 

20.0 

15.7 

20.8 

36.4 

25.0 

29.6 

34.3 

10.0 

22.7 

25.0 

38.5 

24.6 

26.8 

50.0 

50.0 

36.4 

25.0 

29.6 

37.1 

80.0 

50.0 

15.0 

15.4 

36.9 

37.9 

4.2 

18.2 

31.3 

25.9 

11.4 

10.0 

4.5 

10.0 

15.4 

9.2 

11.8 

50.0 

8.3 

6.3 

3.7 

5.7 

9.1 

30.8 

9.2 

7.8 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=22） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=65） 

全体(N=153) 

選挙 総会等で協議 輪番制 指名 その他 

問５．区長をどのような方法で選ばれていますか。（主なもの１つに○をつけてください。） 

（％） 
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6．行政区への加入率（問 6） 

 

 

 

  

加入率 100％の行政区が全体の 60.5％となっており、一番多いのは三里校区およ

び三日月地区の 66.7％となっている。岩松校区と三日月地区では、加入率 70％未

満のところが 1 行政区ずつある。 

 

 

 

  

3.0 

5.0 

1.6 

1.4 

6.3 

3.8 

0.7 

5.0 

7.7 

3.2 

1.4 

4.3 

12.5 

7.7 

5.0 

1.6 

2.7 

4.3 

11.1 

5.0 

3.2 

2.0 

8.7 

20.0 

18.8 

19.2 

6.1 

11.1 

14.3 

7.7 

7.9 

9.5 

17.4 

20.0 

18.8 

19.2 

24.2 

11.1 

28.6 

15.0 

38.5 

23.8 

21.8 

100.0 

65.2 

60.0 

43.8 

50.0 

66.7 

66.7 

57.1 

65.0 

46.2 

58.7 

60.5 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=23） 

砥川校区（n=10） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=26） 

【三日月地区】（n=33） 

三里校区（n=9） 

晴田校区（n=21） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=63） 

全体(N=147) 

70%未満 70%以上75%未満 75%以上80%未満 80%以上85%未満 

85%以上90%未満 90%以上95%未満 95%以上100%未満 100%

問６．貴行政区内の世帯の行政区への加入率をご記入ください。 

(貴行政区の全世帯と、行政区への加入世帯数は、現在どれくらいですか。） 

（％） 
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7．一世帯当たりの区費（１年分）（問７） 

 

 

  

三日月地区、牛津地区、芦刈地区では「10,000 円以上 15,000 円未満」が一番

多いが、小城地区では、15,000 円以上が多くなっている。特に三里校区では、

30,000 円以上が 50％となっており、下限も 15,000 円と高い傾向にある。 

 

 

 

  

9.1 

6.3 

7.4 

2.9 

8.7 

20.0 

23.1 

13.6 

7.8 

8.6 

4.3 

1.5 

2.6 

50.0 

45.8 

45.5 

68.8 

59.3 

37.1 

13.0 

5.0 

30.8 

12.1 

31.8 

20.8 

18.2 

12.5 

14.8 

14.3 

20.0 

34.8 

20.0 

38.5 

28.8 

21.4 

25.0 

18.2 

6.3 

11.1 

25.7 

20.0 

13.0 

30.0 

7.7 

18.2 

20.1 

50.0 

8.3 

2.9 

4.3 

1.5 

2.6 

9.1 

3.7 

8.6 

50.0 

21.7 

25.0 

22.7 

12.3 

6.3 

3.7 

10.0 

1.5 

1.3 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

5,000円以下 5,000円以上10,000円未満 10,000円以上15,000円未満 

15,000円以上20,000円未満 20,000円以上25,000円未満 25,000円以上30,000円未満 

30,000円以上 無回答 

問７．貴行政区の一世帯当たりの区費（１年分）をご記入ください。 

（％） 
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8．行政区の活動計画や案内方法（問８） 

 

 

 

  

「チラシの全戸配布」が 63.0％でもっとも多く、次いで「回覧板」58.4％、「電

話」18.2％となっている。また、「メールやＳＮＳ」は、1.9％と少ないながらも活

用されている。 

 

 

 

 回覧板 
チラシの

全戸配布 
電話 

メール・ 

SNS 

その他 

放送 
その他 無回答 

全体(N=154) 58.4 63.0 18.2 1.9 6.5 7.1 0.6 

【小城地区】（n=66） 77.3 47.0 19.7 1.5 10.6 9.1 1.5 

桜岡校区（n=13） 92.3 61.5 15.4 7.7 0.0. 15.4 0.0 

岩松校区（n=20） 65.0 40.0 20.0 0.0 20.0 5.0 0.0 

晴田校区（n=23） 69.6 43.5 21.7 0.0 8.7 8.7 4.3 

三里校区（n=10） 100.0 50.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 

【三日月地区】（n=35） 34.3 74.3 11.4 0.0 2.9 8.6 0.0 

【牛津地区】（n=27） 59.3 63.0 22.2 7.4 7.4 3.7 0.0 

牛津校区（n=16） 62.5 68.8 18.8 0.0 6.3 6.3 0.0 

砥川校区（n=11） 54.5 54.5 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 

【芦刈地区】（n=24） 41.7 87.5 20.8 0.0 0.0 4.2 0.0 

【不明】（n=2） 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

注 1 ： 表中数値の単位は％（パーセント）。 

注 2 ： 表中の「色網掛け」は、クロス集計において最も高い割合を示している。 （本報告書においては以下同様） 

63.0  

58.4  

18.2  

7.1  

6.5  

1.9  

0.6  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

チラシの全戸配布 

回覧板 

電話 

その他 

その他 放送 

メール・SNS 

無回答 

全体(N=154) 

問８．貴行政区の活動計画や案内はどのような方法でお知らせしていますか。 

（あてはまるものすべてに〇をつけてください。） 

（％） 
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9．行政区の合意形成のしくみ（問９―1） 

 

 

 年 1 回総会を開催している地区が多く、次いで「2 回」、「3 回以上」となっている。

総会を開催していない行政区はなく、岩松校区では、「2 回以上」が 40％となってい

る。 

 

 

9．行政区の合意形成のしくみ（問９―2） 

 

 

  

6.3 

3.7 

11.4 

10.0 

13.0 

10.0 

9.1 

7.1 

8.3 

9.1 

3.7 

14.3 

20.0 

4.3 

30.0 

13.6 

11.0 

100.0 

83.3 

90.9 

75.0 

81.5 

71.4 

60.0 

78.3 

50.0 

100.0 

71.2 

75.3 

8.3 

18.8 

11.1 

2.9 

10.0 

4.3 

10.0 

6.1 

6.5 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

３回以上 ２回 １回 なし 無回答 

100.0 

70.8 

54.5 

68.8 

63.0 

65.7 

60.0 

30.4 

60.0 

76.9 

53.0 

61.0 

4.2 

18.2 

12.5 

14.8 

5.7 

20.0 

17.4 

5.0 

7.7 

12.1 

9.7 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

8.7 

10.0 

0.0 

7.6 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

27.3 

18.8 

22.2 

28.6 

10.0 

43.5 

25.0 

15.4 

27.3 

24.7 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

３回以上 ２回 １回 なし 無回答 

問９．貴行政区の活動の合意形成のしくみとして定期的な会合はありますか。（総会） 

問９．貴行政区の活動の合意形成のしくみとして定期的な会合はありますか。（役員会） 

（％） 

（％） 
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１0．行政区内の情報収集方法（問１０） 

 

 

 

  

小城地区では、「近隣世帯からの情報提供」による収集が 92.4％と他の 3 地区に

比べて 10 ポイント程度高くなっている。 

 また、岩松校区や砥川校区などは、「気になる世帯（独居老人世帯等）への訪問」

も 40％を超え高くなっている。 

 

 

 

 

 

気になる世帯

（独居老人世

帯等）への訪

問 

民生委員児童

委員からの情

報提供 

近隣世帯から

の情報提供 

市からの情報

提供 

その他 無回答 

全体(N=154) 31.2 27.9 86.4 51.3 16.2 0.0 

【小城地区】（n=66） 30.3 28.8 92.4 50.0 21.2 0.0 

桜岡校区（n=13） 30.8 46.2 92.3 46.2 30.8 0.0 

岩松校区（n=20） 45.0 25.0 100.0 40.0 10.0 0.0 

晴田校区（n=23） 21.7 30.4 87.0 56.5 30.4 0.0 

三里校区（n=10） 20.0 10.0 90.0 60.0 10.0 0.0 

【三日月地区】（n=35） 31.4 22.9 80.0 57.1 11.4 0.0 

【牛津地区】（n=27） 37.0 33.3 81.5 44.4 7.4 0.0 

牛津校区（n=16） 31.3 31.3 81.3 50.0 0.0 0.0 

砥川校区（n=11） 45.5 36.4 81.8 36.4 18.2 0.0 

【芦刈地区】（n=24） 25.0 29.2 83.3 54.2 20.8 0.0 

【不明】（n=2） 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 

  

86.4 

51.3 

31.2 

27.9 

16.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

近隣世帯からの情報提供 

市からの情報提供 

気になる世帯（独居老人世帯等）への訪問 

民生委員児童委員からの情報提供 

その他 

全体(N=154) 

問１０．区長として行政区内のことをどのようにして情報収集していますか。 

（あてはまるものすべてに〇をつけてください。） 

(%) 
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１1．行政区の団体（下部組織）構成（問１１） 

 

 

 

  

小城地区、三日月地区、芦刈地区では、「こども会・こどもクラブ」が高くなって

いるが、牛津地区では、「老人会・老人クラブ」が 92.6％と高くなっている。 

 また、「婦人会」は全地区で低くなっており、桜岡校区においては、「婦人会」が下

部組織となっているところはない。 

 

 
 

 消防団 婦人会 
老人会・  

老人クラブ 

こども会・ 

こどもクラブ 
その他 無回答 

全体(N=405) 62.3 37.7 64.9 82.5 13.0 2.6 

【小城地区】（n=155） 47.0 39.4 53.0 77.3 15.2 3.0 

桜岡校区（n=27） 30.8 0.0 61.5 92.3 23.1 0.0 

岩松校区（n=51） 60.0 60.0 55.0 75.0 5.0 0.0 

晴田校区（n=５４） 47.8 39.1 47.8 73.9 21.7 4.3 

三里校区（n=22） 40.0 50.0 50.0 70.0 10.0 10.0 

【三日月地区】（n=107） 88.6 42.9 65.7 88.6 17.1 2.9 

【牛津地区】（n=72） 44.4 44.4 92.6 77.8 7.4 3.7 

牛津校区（n=41） 31.3 43.8 93.8 81.3 6.3 6.3 

砥川校区（n=31） 63.6 45.5 90.9 72.7 9.1 0.0 

【芦刈地区】（n=63） 83.3 16.7 62.5 91.7 8.3 0.0 

【不明】（n=7） 100.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 

  

82.5 

64.9 

62.3 

37.7 

13 

2.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

こども会・こどもクラブ 

老人会・老人クラブ 

消防団 

婦人会 

その他 

無回答 

全体(N=154) 

問１１．貴行政区はどのような団体（下部組織）で構成されていますか。 

   （あてはまるものすべてに〇をつけてください。） 

（％） 
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１2．行政区の団体の定期的会合（問１２） 

 

 

  

「年 1 回以上」開催しているのは全体の 73.4％で、三里校区では、100％となっ

ている。また、岩松校区では、「なし」が 35.0％となっている。 

 

 

 

 

  

16.7 

27.3 

12.5 

18.5 

5.7 

20.0 

34.8 

20.0 

7.7 

22.7 

16.9 

100.0 

45.8 

45.5 

50.0 

48.1 

48.6 

70.0 

30.4 

30.0 

53.8 

40.9 

45.5 

12.5 

9.1 

6.3 

7.4 

5.7 

10.0 

26.1 

5.0 

15.4 

15.2 

11.0 

16.7 

9.1 

18.8 

14.8 

20.0 

8.7 

35.0 

7.7 

15.2 

16.2 

8.3 

9.1 

12.5 

11.1 

20.0 

10.0 

15.4 

6.1 

10.4 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

年１回 年２～３回 月１回 なし その他 無回答 

問１２．問１１の団体の代表者や役員等が集まる会合を定期的に開催していますか。 

（％） 
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１3．認可地縁団体の認可（問１３） 

 

 

  

「認可を受けている」が一番多いのは、三日月地区の 62.9％で、次いで芦刈地区

54.2％となっている。「認可を受けている」が一番少ないのは、三里校区の 20.0％

となっている。 

 

 

 

  

50.0 

54.2 

27.3 

25.0 

25.9 

62.9 

20.0 

30.4 

25.0 

23.1 

25.8 

39.0 

45.8 

72.7 

75.0 

74.1 

31.4 

70.0 

69.6 

75.0 

69.2 

71.2 

57.8 

5.7 

7.7 

1.5 

1.9 

50.0 

10.0 

1.5 

1.3 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

認可を受けている 認可を受けていない 検討中 無回答 

問１３．貴行政区は、認可地縁団体の認可を受けられていますか。 

（％） 
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１4．認可地縁団体の長と行政区の区長（問１４） 

 

 

 

  

「区長と自治会長は同じ人である」は、全体の 93.4％となっている。 

 

 

 

 

 
区長と自治会長は

同じ人である 

区長と自治会長は

違う人である 
無回答 

全体(N=60) 93.4 3.3 3.3 

【小城地区】（n=17） 94.1 5.9 0.0 

桜岡校区（n=3） 66.7 33.3 0.0 

岩松校区（n=5） 100.0 0.0 0.0 

晴田校区（n=7） 100.0 0.0 0.0 

三里校区（n=2） 100.0 0.0 0.0 

【三日月地区】（n=22） 90.9 4.5 4.5 

【牛津地区】（n=7） 85.7 0.0 14.3 

牛津校区（n=4） 75.0 0.0 25.0 

砥川校区（n=3） 100.0 0.0 0.0 

【芦刈地区】（n=13） 100.0 0.0 0.0 

【不明】（n=1） 100.0 0.0 0.0 

 

  

93.4 

3.3 

3.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

区長と自治会長は同じ人である 

区長と自治会長は違う人である 

無回答 

全体(N=60) 

〔問１３で「１．認可を受けている」と回答された方にお聞きします。〕 

問１４．認可地縁団体（自治体）の長は行政区の区長と同じ方ですか。 

（％） 
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１5．行政区での活動状況（問１５） 

 

 

 
  
行政区での活動では、「地域の清掃や美化」と「生活道路や街灯の管理」いずれも

92.9％と９割を超えており、次いで「集会所の管理」89.6％、「祭りの実施」84.4％

となっている。 

 

 
  

92.9  

92.9  

89.6  

84.4  

70.8  

64.3  

53.2  

53.2  

52.6  

51.3  

51.3  

48.1  

46.8  

44.8  

41.6  

37.7  

33.1  

33.1  

31.2  

30.5  

29.9  

22.7  

21.4  

20.1  

17.5  

13.0  

13.0  

11.7  

9.7  

9.1  

3.9  

1.9  

0.6  

0.0  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

地域の清掃や美化 

生活道路や街灯の管理 

集会所の管理 

祭りの実施 

用水路の管理 

慶弔の世話 

ごみ処理・収集 

消防（予防・消火） 

掲示板の管理 

スポーツイベントや文化活動 

高齢者の支援 

防災(自然災害） 

青少年の健全育成の支援 

学校教育への支援 

リサイクルや省エネルギー 

墓地や寺社、教会の管理への協力 

伝統芸能や文化財の保存 

児童の遊びや教育の支援 

農林水産業の共同作業 

交通安全の指導 

地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 

まちづくりやまちおこし 

自然保護や環境教育 

犯罪・非行の防止 

選挙での候補者の支持 

上下水道の管理 

公害や騒音防止 

子育ての支援 

男女共同参画の支援 

障害者の支援 

乳幼児の保育支援 

無回答 

その他 

国際交流への協力 

全体(N=154) 

問１５．貴行政区でどのような活動をおこなっていますか。 

（あてはまる活動すべての番号に〇をつけてください。） 

(%) 
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 ①

地

域

美

化 

②

ご

み

処

理 

③

地

域

ト

ラ

ブ

ル 

④

祭

り 

⑤

文

化

活

動 

⑥

文

化

財

保

存 

⑦

慶

弔 

⑧

防

災 

⑨

消

防 

⑩

犯

罪

防

止 

⑪

交

通

安

全 

⑫

掲

示

板 

⑬

集

会

所 

⑭

生

活

道

路 

⑮

上

下

水

道 

⑯

用

水

路 

⑰

墓

地

等 

⑱

乳

幼

児 

⑲

子

育

て

支

援 

⑳

男

女

共

同

参

画 

㉑

高

齢

者 

㉒

障

害

者 

㉓

児

童

の

遊

び 

㉔

青

少

年 

㉕

学

校

教

育 

㉖

公

害 

㉗

リ

サ

イ

ク

ル 

㉘

自

然

保

護 

㉙

農

林

水

産

業 

㉚

ま

ち

づ

く

り 

㉛

国

際

交

流 

㉜

選

挙 

㉝

そ

の

他 

㉞

無

回

答 

全体(N=154) 92.9  53.2  29.9  84.4  51.3  33.1  64.3  48.1  53.2  20.1  30.5  52.6  89.6  92.9  13.0  70.8  37.7  3.9  11.7  9.7  51.3  9.1  33.1  46.8  44.8  13.0  41.6  21.4  31.2  22.7  0.0  17.5  0.6  1.9  

【 小 城 】

（n=66） 
90.9 48.5 30.3 75.8 45.5 34.8 71.2 34.8 42.4 15.2 24.2 54.5 86.4 92.4 10.6 62.1 39.4 1.5 10.6 4.5 47.0 6.1 25.8 60.6 53.0 10.6 40.9 19.7 25.8 19.7 0.0 19.7 1.5 3.0 

桜 岡 校 区

（n=13） 
84.6 23.1 30.8 76.9 69.2 23.1 76.9 7.7 38.5 7.7 15.4 69.2 84.6 92.3 0.0 53.8 38.5 0.0 7.7 0.0 61.5 0.0 30.8 76.9 30.8 0.0 38.5 7.7 0.0 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 

岩 松 校 区

（n=20） 
90.0 60.0 20.0 75.0 30.0 30.0 80.0 40.0 45.0 20.0 35.0 65.0 90.0 95.0 20.0 65.0 45.0 0.0 20.0 5.0 60.0 10.0 25.0 65.0 55.0 25.0 50.0 30.0 30.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 

晴 田 校 区

（n=23） 
91.3 56.5 39.1 69.6 52.2 34.8 52.2 34.8 34.8 8.7 8.7 43.5 82.6 87.0 8.7 56.5 34.8 0.0 4.3 0.0 30.4 0.0 21.7 47.8 47.8 0.0 43.5 8.7 21.7 8.7 0.0 4.3 0.0 4.3 

三 里 校 区

（n=10） 
100. 40.0 30.0 90.0 30.0 60.0 90.0 60.0 60.0 30.0 50.0 40.0 90.0 100. 10.0 80.0 40.0 10.0 10.0 20.0 40.0 20.0 30.0 60.0 90.0 20.0 20. 40.0 60.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 

【三日月】

（n=35） 
94.3 65.7 40.0 100. 57.1 34.3 71.4 54.3 65.7 22.9 37.1 48.6 100. 97.1 22.9 85.7 51.4 5.7 8.6 14.3 57.1 11.4 51.4 54.3 31.4 14.3 54.3 22.9 40.0 31.4 0.0 20.0 0.0 0.0 

【 牛 津 】

（n=27） 
92.6 44.4 33.3 88.9 51.9 44.4 44.4 63.0 51.9 25.9 40.7 51.9 85.2 85.2 7.4 74.1 18.5 11.1 25.9 22.2 48.1 11.1 22.2 29.6 48.1 22.2 25.9 22.2 29.6 22.2 0.0 18.5 0.0 3.7 

牛 津 校 区

（n=16） 
87.5 37.5 31.3 87.5 37.5 31.3 43.8 56.3 37.5 18.8 25.0 31.3 75.0 81.3 12.5 81.3 18.8 6.3 18.8 25.0 37.5 0.0 12.5 37.5 37.5 25.0 31.3 18.8 37.5 25.0 0.0 25.0 0.0 6.3 

砥 川 校 区

（n=11） 
100. 54.5 36.4 90.9 72.7 63.6 45.5 72.7 72.7 36.4 63.6 81.8 100. 90.9 0.0 63.6 18.2 18.2 36.4 18.2 63.6 27.3 36.4 18.2 63.6 18.2 18.2 27.3 18.2 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 

【 芦 刈 】

（n=24） 
100. 54.2 4.2 83.3 54.2 12.5 58.3 54.2 66.7 20.8 29.2 58.3 87.5 95.8 12.5 70.8 37.5 0.0 4.2 4.2 58.3 8.3 37.5 20.8 37.5 8.3 37.5 20.8 33.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 

【 不 明 】

（n=2） 
50.0 100. 100. 50.0 100. 50.0 50.0 100. 50.0 50.0 0.0 0.0 100. 100. 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100. 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

     

 

①地域の清掃や美化 ②ごみ処理・収集 ③地域トラブルの調整（隣家の騒音など） ④祭りの実施 ⑤スポーツイベントや文

化活動 ⑥伝統芸能や文化財の保存 ⑦慶弔の世話 ⑧防災（自然災害） ⑨消防（予防・消火） ⑩犯罪・非行の防止 ⑪交

通安全の指導 ⑫掲示板の管理 ⑬集会所の管理 ⑭生活道路や街灯の管理 ⑮上下水道の管理 ⑯用水路の管理 ⑰墓地や

寺社、教会の管理への協力 ⑱乳幼児の保育支援 ⑲子育ての支援 ⑳男女共同参画の支援 ㉑高齢者の支援 ㉒障害者の支援 

㉓児童の遊びや教育の支援 ㉔青少年の健全育成の支援 ㉕学校教育への支援 ㉖公害や騒音防止 ㉗リサイクルや省エネル

ギー ㉘自然保護や環境教育 ㉙農林水産業の共同作業 ㉚まちづくりやまちおこし ㉛国際交流への協力 ㉜選挙での候補

者の支持 ㉝その他 ㉞無回答 
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１6．行政区での活動で最も重要な活動（問１６-1） 

 

 

 
  
「地域の清掃や美化」が 40.3％で最も多く、次いで「祭りの実施」12.3％、「防

災（自然災害）」7.8％となっている。 

 

 
  

40.3  

12.3  

7.8  

7.8  

6.5  

3.2  

3.2  

2.6  

1.9  

1.9  

1.9  

1.9  

1.3  

1.3  

1.3  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

地域の清掃や美化 

祭りの実施 

防災(自然災害） 

無回答 

ごみ処理・収集 

集会所の管理 

高齢者の支援 

青少年の健全育成の支援 

地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 

スポーツイベントや文化活動 

犯罪・非行の防止 

農林水産業の共同作業 

生活道路や街灯の管理 

児童の遊びや教育の支援 

まちづくりやまちおこし 

慶弔の世話 

消防（予防・消火） 

交通安全の指導 

用水路の管理 

子育ての支援 

リサイクルや省エネルギー 

その他 

伝統芸能や文化財の保存 

掲示板の管理 

上下水道の管理 

墓地や寺社、教会の管理への協力 

乳幼児の保育支援 

男女共同参画の支援 

障害者の支援 

学校教育への支援 

公害や騒音防止 

自然保護や環境教育 

国際交流への協力 

選挙での候補者の支持 

全体(N=154) 

問１６．「問１５」の活動のうち、貴行政区において最も重要な活動はどれだと思われます

か。（１位） 

(%) 
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 ①

地

域

美

化 

②

ご

み

処

理 

③

地

域

ト

ラ

ブ

ル 

④

祭

り 

⑤

文

化

活

動 

⑥

文

化

財

保

存 

⑦

慶

弔 

⑧

防

災 

⑨

消

防 

⑩

犯

罪

防

止 

⑪

交

通

安

全 

⑫

掲

示

板 

⑬

集

会

所 

⑭

生

活

道

路 

⑮

上

下

水

道 

⑯

用

水

路 

⑰

墓

地

等 

⑱

乳

幼

児 

⑲

子

育

て

支

援 

⑳

男

女

共

同

参

画 

㉑

高

齢

者 

㉒

障

害

者 

㉓

児

童

の

遊

び 

㉔

青

少

年 

㉕

学

校

教

育 

㉖

公

害 

㉗

リ

サ

イ

ク

ル 

㉘

自

然

保

護 

㉙

農

林

水

産

業 

㉚

ま

ち

づ

く

り 

㉛

国

際

交

流 

㉜

選

挙 

㉝

そ

の

他 

㉞

無

回

答 

全体(N=154) 40.3 6.5 1.9 12.3 1.9 0.0 0.6 7.8 0.6 1.9 0.6 0.0 3.2 1.3 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 3.2 0.0 1.3 2.6 0.0 0.0 0.6 0.0 1.9 1.3 0.0 0.0 0.6 7.8 

【 小  城 】

（n=66） 
34.8 6.1 3.0 19.7 0.0 0.0 1.5 6.1 0.0 1.5 1.5 0.0 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 4.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0 7.6 

桜 岡 校 区

（n=13） 
23.1 7.7 7.7 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 

岩 松 校 区

（n=20） 
50.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

晴 田 校 区

（n=23） 
30.4 13.0 4.3 13.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 

三 里 校 区

（n=10） 
30.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

【 三 日 月 】

（n=35） 
57.1 11.4 0.0 11.4 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 

【 牛  津 】

（n=27） 
25.9 3.7 0.0 7.4 3.7 0.0 0.0 11.1 3.7 0.0 0.0 0.0 11.1 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 11.1 

牛 津 校 区

（n=16） 
12.5 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 

砥 川 校 区

（n=11） 
45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 

【 芦  刈 】

（n=24） 
45.8 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 12.5 

【 不  明 】

（n=2） 
50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

①地域の清掃や美化 ②ごみ処理・収集 ③地域トラブルの調整（隣家の騒音など） ④祭りの実施 ⑤スポーツイベントや文

化活動 ⑥伝統芸能や文化財の保存 ⑦慶弔の世話 ⑧防災（自然災害） ⑨消防（予防・消火） ⑩犯罪・非行の防止 ⑪交

通安全の指導 ⑫掲示板の管理 ⑬集会所の管理 ⑭生活道路や街灯の管理 ⑮上下水道の管理 ⑯用水路の管理 ⑰墓地や

寺社、教会の管理への協力 ⑱乳幼児の保育支援 ⑲子育ての支援 ⑳男女共同参画の支援 ㉑高齢者の支援 ㉒障害者の支援 

㉓児童の遊びや教育の支援 ㉔青少年の健全育成の支援 ㉕学校教育への支援 ㉖公害や騒音防止 ㉗リサイクルや省エネル

ギー ㉘自然保護や環境教育 ㉙農林水産業の共同作業 ㉚まちづくりやまちおこし ㉛国際交流への協力 ㉜選挙での候補

者の支持 ㉝その他 ㉞無回答 
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１6．行政区での活動で 2 番目に重要な活動（問１６-2） 

 

 

 
  
「祭りの実施」が 14.9％で最も多く、次いで「地域の清掃や美化」12.3％、「防

災（自然災害）」10.4％となっている。 

 

 

14.9  

12.3  

10.4  

7.8  

7.8  

7.1  

7.1  

5.8  

5.2  

5.2  

4.5  

1.9  

1.3  

1.3  

1.3  

1.3  

1.3  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0

祭りの実施 

地域の清掃や美化 

防災（自然災害） 

用水路の管理 

無回答 

生活道路や街灯の管理 

高齢者の支援 

スポーツイベントや文化活動 

ごみ処理・収集 

集会所の管理 

慶弔の世話 

消防（予防・消火） 

伝統芸能や文化財の保存 

墓地や寺社、教会の管理への協力 

青少年の健全育成の支援 

農林水産業の共同作業 

まちづくりやまちおこし 

犯罪・非行の防止 

掲示板の管理 

児童の遊びや教育の支援 

自然保護や環境教育 

その他 

地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 

交通安全の指導 

上下水道の管理 

乳幼児の保育支援 

子育ての支援 

男女共同参画の支援 

障害者の支援 

学校教育への支援 

公害や騒音防止 

リサイクルや省エネルギー 

国際交流への協力 

選挙での候補者の支持 

全体(N=154) 

問１６．「問１５」の活動のうち、貴行政区において最も重要な活動はどれだと思われます

か。（２位） 

(%) 
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⑨

消

防 

⑩

犯

罪

防

止 

⑪

交

通

安

全 

⑫

掲

示

板 

⑬

集

会

所 

⑭

生

活

道

路 

⑮

上

下

水

道 

⑯

用

水

路 

⑰

墓

地

等 

⑱

乳

幼

児 

⑲

子

育

て

支

援 

⑳

男

女

共

同

参

画 

㉑

高

齢

者 

㉒

障

害

者 

㉓

児

童

の

遊

び 

㉔

青

少

年 

㉕

学

校

教

育 

㉖

公

害 

㉗

リ

サ

イ

ク

ル 

㉘

自

然

保

護 

㉙

農

林

水

産

業 

㉚

ま

ち

づ

く

り 

㉛

国

際

交

流 

㉜

選

挙 

㉝

そ

の

他 

㉞

無

回

答 

全体(N=154) 12.3 5.2 0.0 14.9 5.8 1.3 4.5 10.4 1.9 0.6 0.0 0.6 5.2 7.1 0.0 7.8 1.3 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.6 1.3 1.3 0.0 0.0 0.6 7.8 

【 小 城 】

（n=66） 
15.2 9.1 0.0 9.1 4.5 3.0 7.6 4.5 1.5 0.0 0.0 1.5 6.1 6.1 0.0 10.6 1.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 1.5 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 7.6 

桜 岡 校 区

（n=13） 
23.1 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 

岩 松 校 区

（n=20） 
15.0 5.0 0.0 10.0 0.0 10.0 15.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

晴 田 校 区

（n=23） 
8.7 21.7 0.0 4.3 8.7 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 

三 里 校 区

（n=10） 
20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

【三日月】

（n=35） 
11.4 2.9 0.0 28.6 11.4 0.0 2.9 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 5.7 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 

【 牛 津 】

（n=27） 
14.8 0.0 0.0 18.5 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 11.1 

牛 津 校 区

（n=16） 
18.8 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 

砥 川 校 区

（n=11） 
9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 

【 芦 刈 】

（n=24） 
4.2 0.0 0.0 4.2 8.3 0.0 4.2 20.8 8.3 4.2 0.0 0.0 4.2 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 12.5 

【 不 明 】

（n=2） 
0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

①地域の清掃や美化 ②ごみ処理・収集 ③地域トラブルの調整（隣家の騒音など） ④祭りの実施 ⑤スポーツイベントや文

化活動 ⑥伝統芸能や文化財の保存 ⑦慶弔の世話 ⑧防災（自然災害） ⑨消防（予防・消火） ⑩犯罪・非行の防止 ⑪交

通安全の指導 ⑫掲示板の管理 ⑬集会所の管理 ⑭生活道路や街灯の管理 ⑮上下水道の管理 ⑯用水路の管理 ⑰墓地や

寺社、教会の管理への協力 ⑱乳幼児の保育支援 ⑲子育ての支援 ⑳男女共同参画の支援 ㉑高齢者の支援 ㉒障害者の支援 

㉓児童の遊びや教育の支援 ㉔青少年の健全育成の支援 ㉕学校教育への支援 ㉖公害や騒音防止 ㉗リサイクルや省エネル

ギー ㉘自然保護や環境教育 ㉙農林水産業の共同作業 ㉚まちづくりやまちおこし ㉛国際交流への協力 ㉜選挙での候補

者の支持 ㉝その他 ㉞無回答 
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１6．行政区での活動で 3 番目に重要な活動（問１６-３） 

 

 

 
  
「地域の清掃や美化」が 9.7％で最も多く、次いで「高齢者の支援」9.1％となっ

ている。 

 

 

9.7  

9.1  

8.4  

7.8  

7.1  

7.1  

6.5  

6.5  

5.2  

5.2  

3.9  

3.9  

2.6  

1.9  

1.9  

1.9  

1.9  

1.9  

1.3  

1.3  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.6  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0

地域の清掃や美化 

高齢者の支援 

無回答 

集会所の管理 

祭りの実施 

生活道路や街灯の管理 

慶弔の世話 

用水路の管理 

防災（自然災害） 

青少年の健全育成の支援 

スポーツイベントや文化活動 

農林水産業の共同作業 

伝統芸能や文化財の保存 

犯罪・非行の防止 

墓地や寺社、教会の管理への協力 

児童の遊びや教育の支援 

学校教育への支援 

リサイクルや省エネルギー 

ごみ処理・収集 

消防（予防・消火） 

地域トラブルの調整（隣家の騒音など） 

交通安全の指導 

掲示板の管理 

上下水道の管理 

障害者の支援 

まちづくりやまちおこし 

その他 

乳幼児の保育支援 

子育ての支援 

男女共同参画の支援 

公害や騒音防止 

自然保護や環境教育 

国際交流への協力 

選挙での候補者の支持 

全体(N=154) 

問１６．「問１５」の活動のうち、貴行政区において最も重要な活動はどれだと思われます

か。（３位） 

(%) 
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 ①

地

域

美

化 

②

ご

み

処

理 

③

地

域

ト

ラ

ブ

ル 

④

祭

り 

⑤

文

化

活

動 

⑥

文

化

財

保

存 

⑦

慶

弔 

⑧

防

災 

⑨

消

防 

⑩

犯

罪

防

止 

⑪

交

通

安

全 

⑫

掲

示

板 

⑬

集

会

所 

⑭

生

活

道

路 

⑮

上

下

水

道 

⑯

用

水

路 

⑰

墓

地

等 

⑱

乳

幼

児 

⑲

子

育

て

支

援 

⑳

男

女

共

同

参

画 

㉑

高

齢

者 

㉒

障

害

者 

㉓

児

童

の

遊

び 

㉔

青

少

年 

㉕

学

校

教

育 

㉖

公

害 

㉗

リ

サ

イ

ク

ル 

㉘

自

然

保

護 

㉙

農

林

水

産

業 

㉚

ま

ち

づ

く

り 

㉛

国

際

交

流 

㉜

選

挙 

㉝

そ

の

他 

㉞

無

回

答 

全 体

(N=154) 
9.7 1.3 0.6 7.1 3.9 2.6 6.5 5.2 1.3 1.9 0.6 0.6 7.8 7.1 0.6 6.5 1.9 0.0 0.0 0.0 9.1 0.6 1.9 5.2 1.9 0.0 1.9 0.0 3.9 0.6 0.0 0.0 0.6 8.4 

【 小 城 】

（n=66） 
9.1 0.0 0.0 9.1 3.0 3.0 7.6 6.1 0.0 3.0 0.0 1.5 4.5 6.1 1.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.1 0.0 1.5 6.1 4.5 0.0 4.5 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 9.1 

桜 岡 校 区

（n=13） 
7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 

岩 松 校 区

（n=20） 
0.0 0.0 0.0 15.0 5.0 0.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

晴 田 校 区

（n=23） 
13.0 0.0 0.0 13.0 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 13.0 

三 里 校 区

（n=10） 
20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

【三日月】

（n=35） 
8.6 0.0 2.9 5.7 5.7 2.9 5.7 8.6 5.7 0.0 0.0 0.0 11.4 2.9 0.0 8.6 5.7 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 5.7 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 

【 牛 津 】

（n=27） 
14.8 3.7 0.0 11.1 3.7 3.7 11.1 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 7.4 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 

牛 津 校 区

（n=16） 
25.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 

砥 川 校 区

（n=11） 
0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 

【 芦 刈 】

（n=24） 
8.3 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 8.3 12.5 0.0 8.3 4.2 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 4.2 12.5 

【 不 明 】

（n=2） 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

①地域の清掃や美化 ②ごみ処理・収集 ③地域トラブルの調整（隣家の騒音など） ④祭りの実施 ⑤スポーツイベントや文

化活動 ⑥伝統芸能や文化財の保存 ⑦慶弔の世話 ⑧防災（自然災害） ⑨消防（予防・消火） ⑩犯罪・非行の防止 ⑪交

通安全の指導 ⑫掲示板の管理 ⑬集会所の管理 ⑭生活道路や街灯の管理 ⑮上下水道の管理 ⑯用水路の管理 ⑰墓地や

寺社、教会の管理への協力 ⑱乳幼児の保育支援 ⑲子育ての支援 ⑳男女共同参画の支援 ㉑高齢者の支援 ㉒障害者の支援 

㉓児童の遊びや教育の支援 ㉔青少年の健全育成の支援 ㉕学校教育への支援 ㉖公害や騒音防止 ㉗リサイクルや省エネル

ギー ㉘自然保護や環境教育 ㉙農林水産業の共同作業 ㉚まちづくりやまちおこし ㉛国際交流への協力 ㉜選挙での候補

者の支持 ㉝その他 ㉞無回答 
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１7．行政区での活動に対する住民の協力（問１７） 

 

 

  

「積極的である」、「比較的積極的である」が全体の 82.5％となっている。 

「積極的である」、「比較的積極的である」が最も高いのは、三里校区の 100％で、

最も低いのは牛津校区の 68.8％である。 

 

 

 

  

50.0 

37.5 

63.6 

6.3 

29.6 

31.4 

50.0 

17.4 

35.0 

23.1 

28.8 

31.2 

50.0 

50.0 

27.3 

62.5 

48.1 

45.7 

50.0 

65.2 

50.0 

53.8 

56.1 

51.3 

12.5 

9.1 

18.8 

14.8 

20.0 

13.0 

10.0 

15.4 

10.6 

13.6 

6.3 

3.7 

5.0 

1.5 

1.3 

6.3 

3.7 

2.9 

4.3 

7.7 

3.0 

2.6 

【不明】（n=2） 

【芦刈地区】（n=24） 

砥川校区（n=11） 

牛津校区（n=16） 

【牛津地区】（n=27） 

【三日月地区】（n=35） 

三里校区（n=10） 

晴田校区（n=23） 

岩松校区（n=20） 

桜岡校区（n=13） 

【小城地区】（n=66） 

全体(N=154) 

積極的である 比較的積極的である 
あまり積極的ではない 積極的ではない 
無回答 

問１７．貴行政区の行動や活動に対し、住民の協力は積極的ですか。 

（％） 
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１8．行政区での活動の問題点（問１８） 

 

 

 

 

 「高齢化」が 63.6％で最も多く、次いで「役員の引き受け手がない」41.6％、「役

員の負担が大きい」32.5％となっている。 

 

 
 

 

  

63.6  

41.6  

32.5  

22.1  

16.9  

15.6  

11.0  

9.7  

7.1  

5.8  

2.6  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

高齢化 

役員の引き受け手がない 

役員の負担が大きい 

参加意識が低い 

活動経費が足りない 

活動がマンネリ化している 

特に問題はない 

地域住民の協力が得にくい 

その他 

未加入者の増加 

無回答 

全体(N=154) 

問１７．貴行政区の活動で、どのような問題点がありますか。 

（あてはまるものすべての番号に〇をつけてください。） 

（％） 
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 役員の

引き受

け手が

ない 

未加入

者の増

加 

高齢化 参加意

識が低

い 

役員の

負担が

大きい 

地域住

民の協

力が得

にくい 

活動が

マンネ

リ化し

ている 

活動経

費が足

りない 

特に問

題はな

い 

その他 無回答 

全体(N=154) 41.6 5.8 63.6 22.1 32.5 9.7 15.6 16.9 11.0 7.1 2.6 

【小城地区】（n=66） 40.9 9.1 65.2 22.7 30.3 10.6 16.7 15.2 4.5 9.1 4.5 

桜岡校区（n=13） 61.5 23.1 61.5 23.1 23.1 15.4 15.4 15.4 0.0 30.8 7.7 

岩松校区（n=20） 40.0 5.0 65.0 30.0 25.0 10.0 15.0 10.0 10.0 0.0 0.0 

晴田校区（n=23） 34.8 8.7 56.5 26..1 30.4 13.0 17.4 13.0 0.0 8.7 8.7 

三里校区（n=10） 30.0 0.0 90.0 0.0 50.0 0.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 

【三日月地区】（n=35） 51.4 0.0 57.1 28.6 34.3 11.4 22.9 17.1 5.7 8.6 0.0 

【牛津地区】（n=27） 44.4 7.4 74.1 18.5 25.9 7.4 18.5 3.7 25.9 7.4 3.7 

牛津校区（n=16） 37.5 12.5 75.0 18.8 31.3 12.5 12.5 6.3 25.0 12.5 6.3 

砥川校区（n=11） 54.5 0.0 72.7 18.2 18.2 0.0 27.3 0.0 27.3 0.0 0.0 

【芦刈地区】（n=24） 25.0 4.2 58.3 12.5 45.8 4.2 0.0 37.5 20.8 0.0 0.0 

【不明】（n=2） 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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19．行政区の役割として最も重要なもの（問１９－１） 

 

 

  

「地域内の住民の親睦を深めること」が 51.3％で最も多く、次いで「地域におけ

る生活環境の維持管理」33.8％、「市町村への要望や働きかけ」5.8％となっている。 

 

 

 

  

51.3 

33.8 

5.8 

5.2 

2.6 

1.3 

0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

地域内の住民の親睦を深めること 

地域における生活環境の維持管理 

市町村への要望や働きかけ 

地域の問題への自主的取り組み 

無回答 

市町村に対する協力 

その他 

全体(N=154) 

問１９．次にあげる中で、行政区の役割として重要なものはどれですか。(1 位) 

（％） 
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 地域内の住

民の親睦を

深めること 

地域におけ

る生活環境

の維持管理 

地域の問題

への自主的

取り組み 

市町村に対

する協力 

市町村への

要望や働き

かけ 

その他 無回答 

全体(N=154) 51.3 33.8 5.2 1.3 5.8 0.0 2.6 

【小城地区】（n=66） 53.0 33.3 4.5 1.5 4.5 0.0 3.0 

桜岡校区（n=13） 53.8 30.8 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 

岩松校区（n=20） 55.0 40.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

晴田校区（n=23） 52.2 30.4 4.3 0.0 8.7 0.0 4.3 

三里校区（n=10） 50.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 

【三日月地区】（n=35） 62.9 25.7 5.7 0.0 5.7 0.0 0.0 

【牛津地区】（n=27） 59.3 29.6 0.0 0.0 7.4 0.0 3.7 

牛津校区（n=16） 56.3 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 

砥川校区（n=11） 63.6 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 

【芦刈地区】（n=24） 25.0 50.0 8.3 4.2 8.3 0.0 4.2 

【不明】（n=2） 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

  



36 

 

19．行政区の役割として 2 番目に重要なもの（問１９－２） 

 

 

 

 「地域における生活環境の維持管理」が 31.8％で最も多く、次いで「地域の問題

への自主的取り組み」28.6％、「市町村への要望や働きかけ」18.2％となっている。 

 

 

 

  

31.8 

28.6 

18.2 

9.7 

5.8 

4.5 

1.3 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

地域における生活環境の維持管理 

地域の問題への自主的取り組み 

市町村への要望や働きかけ 

地域内の住民の親睦を深めること 

市町村に対する協力 

無回答 

その他 

全体(N=154) 

問１９．次にあげる中で、行政区の役割として重要なものはどれですか。(２位) 

（％） 
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 地域内の住

民の親睦を

深めること 

地域におけ

る生活環境

の維持管理 

地域の問題

への自主的

取り組み 

市町村に対

する協力 

市町村への

要望や働き

かけ 

その他 無回答 

全体(N=154) 9.7 31.8 28.6 5.8 18.2 1.3 4.5 

【小城地区】（n=66） 7.6 30.3 30.3 6.1 16.7 3.0 6.1 

桜岡校区（n=13） 15.4 30.8 15.0 0.0 23.1 7.7 7.7 

岩松校区（n=20） 0.0 40.0 30.0 5.0 20.0 0.0 5.0 

晴田校区（n=23） 4.3 26.1 39.1 4.3 13.0 4.3 8.7 

三里校区（n=10） 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 

【三日月地区】（n=35） 20.0 45.7 17.1 5.7 11.4 0.0 0.0 

【牛津地区】（n=27） 7.4 29.6 37.0 7.4 14.8 0.0 3.7 

牛津校区（n=16） 6.3 31.3 31.3 6.3 18.8 0.0 6.3 

砥川校区（n=11） 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 0.0 0.0 

【芦刈地区】（n=24） 0.0 20.8 33.3 4.2 33.3 0.0 8.3 

【不明】（n=2） 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 
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２0．行政区に必要な市からの支援（問２０） 

 

 

 

  

「活動事例や助成情報の提供」が 51.3％で最も多く、次いで「活動経費について

の助成」48.1％、「市職員の積極的な地域活動の関わり」46.1％となっている。 

 

 
 

  

51.3 

48.1 

46.1 

18.8 

16.9 

3.2 

1.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

活動事例や助成情報の提供 

活動経費についての助成 

市職員の積極的な地域活動の関わり 

現状のままで良い 

他の行政区とのネットワーク 

無回答 

その他 

全体(N=154) 

問２０．行政区において、市からどのような支援が必要だと思われますか。 

（あてはまるものすべての番号に〇をつけてください。） 

（％） 
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 現状のまま

で良い 

活動経費に

ついての助

成 

活動事例や

助成情報の

提供 

他の行政区

とのネット

ワーク 

市職員の積

極的な地域

活動の関わ

り 

その他 無回答 

全体(N=154) 18.8 48.1 51.3 16.9 46.1 1.9 3.2 

【小城地区】（n=66） 21.2 42.4 51.5 18.2 48.5 0.0 4.5 

桜岡校区（n=13） 30.8 38.5 46.2 23.1 53.8 0.0 7.7 

岩松校区（n=20） 35.0 35.0 50.0 30.0 30.0 0.0 5.0 

晴田校区（n=23） 13.0 39.1 52.2 8.7 52.2 0.0 4.3 

三里校区（n=10） 0.0 70.0 60.0 10.0 70.0 0.0 0.0 

【三日月地区】（n=35） 20.0 48.6 60.0 20.0 28.6 5.7 0.0 

【牛津地区】（n=27） 7.4 48.1 51.9 18.5 59.3 3.7 3.7 

牛津校区（n=16） 6.3 37.5 62.5 18.8 56.3 6.3 6.3 

砥川校区（n=11） 9.1 63.6 36.4 18.2 63.6 0.0 0.0 

【芦刈地区】（n=24） 25.0 66.7 33.3 8.3 45.8 0.0 4.2 

【不明】（n=2） 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

 

 

 


